

у васъ се събужда желание да се запознаете съ него. Той може да се уподоби на едно красиво шише, съ хубава форма, отъ чисто, доброкачествено стъкло, съ красиви надписи, обаче, нищо не знаете за съдържанието му. Съдържанието му може да бжде хубаво, а може да бжде и лошо. За да се произнесете за съдържанието на шишето, вие трѣбва да го опитате. Такова нѣщо представя физическия човѣкъ. Външно може да е красивъ, добре облѣченъ, но за да се произнесете за вътрешното му съдържание, вие трѣбва да го опитате. Втората форма на живота може да се уподоби на яденето, което добриятъ гостилничаръ е наготвилъ. Щомъ вкусите отъ това ядене, вие веднага се задоволявате. Веднага познавате, че е добро. Яденето на добрия гостилничаръ представя духовния свѣтъ. Третата форма на живота се изразява въ хубавитѣ книги, които подигатъ човѣшката мисль въ възвишения свѣтъ. Който може да ви донесе такива книги, той е Божествения човѣкъ — изразителъ на Божествения свѣтъ. Следователно, за да има представа за цѣлокупния животъ, човѣкъ трѣбва да съедини физическия, духовния и Божествения свѣтъ въ едно цѣло. Тѣзи три форми сж неразривно свързани помежду си.

Ще кажете, че облѣклото не е важно за човѣка. — Облѣклото не е важно за болния човѣкъ, покритъ съ циреи и струпи, но за здравия човѣкъ то е отъ особено значение. Каквъ смисль иматъ коприненитѣ дрехи за болния? Каква любовъ може да прояви болниятъ? Каква воля може да прояви той? Изобщо, болниятъ става слабоволенъ и лековѣренъ. Кой каквото лѣкарство му препоръча, той ще го достави. Ще събере около себе си 10 — 20 различни лѣкарства и мисли, че като ги употреби, ще се излѣкува. Докато вѣрва въ методитѣ и лѣкарствата на десетъ лѣкари, болниятъ никога нѣма да оздравѣе. За да оздравѣе, той трѣбва да се предаде въ ржцетѣ само на единъ лѣкаръ и напълно да му вѣрва. Само онзи лѣкаръ може да излѣкува, въ когото болниятъ вѣрва напълно. Лѣчебнитѣ сили се криятъ въ елементитѣ на природата: въ водата, въ въздуха, въ свѣтлината и въ храната. Лѣкарътъ е проводникъ между природата и болния. Следователно, щомъ болниятъ вѣрва въ своя лѣкаръ, последниятъ може да извади жизнената сила отъ тия елемен-